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Среща на Българския патриарх Даниил с 
посланика на Гърция у нас Н. Пр. Алексиос 
Либеропулос

Негово Светейшество Българският патриарх Даниил прие днес на среща Н. 
Пр. посланика на Република Гърция у нас г-н Алексиос Либеропулос. Срещата 
се състоя в сградата на Софийска митрополия, а в нея взеха участие Негово 
Преосвещенство Мелнишкият епископ Герасим – гл. секретар на Св. Синод, 
доц. д-р Мария Кьосева – юридически съветник на Св. Синод и д-р 
Александър Смочевски – съветник по каноничноправни въпроси на 
Софийския митрополит и Български патриарх.

По време на срещата бяха обсъдени добрите взаимоотношения между 
България и Гърция, както и доброто съработничество между двете страни по 
отношение на туризма и пътуванията. „Нашата обща вяра и живот ни 
обединяват в надеждата ни за по-добро бъдеще. Молим се за вас и за вашата 
добра работа у нас, както и сме радостни да заздравим още повече връзките 



между нашите Православни църкви и народи“, каза Негово Светейшество и 
допълни, че сънародниците ни особено тачат и почитат гръцките светии и 
често посещават манастирите и храмовете в южната ни съседка, за да 
попросят помощ и закрила.

„Над един милион души от Гърция са дошли в България през миналата 
година, толкова са и отишли от България към Гърция. Това не са просто 
цифри, но е показател за дълбоките връзки между държавите и църквите“, 
каза от своя страна Н. Пр. Алексиос Либеропулос.

Двете страни се обединиха около това, че въпреки добрите отношения 
между България и Гърция в света продължава да има разделение и военни 
конфликти. „Няма мир в света. Тъкмо отпразнувахме празника Рождество 
Христово, когато чуваме ангелската песен: „Слава във висините Богу, на 
земята мир, между човеците благоволение“. Но някои човеци не желаят да се 
възползват от този мир. Основата на всички проблеми е бунтът на човека 
срещу Бога. Затова ние сме убедени, че Църквата има основополагаща роля 
за мира в света. Защото ни учи първо да се помирим с Бога и да видим, че с 
Неговата помощ можем да постигнем всичко, към което се стреми нашата 
душа“, каза още патриарх Даниил.

Срещата завърши с благопожелания за успешна година, както и с надежда 
за бъдещи ползотворни срещи и общи инициативи. Негово Светейшество 
патриарх Даниил подари на посланик Либеропулос юбилейни монети, на 
които са изобразени големите български манастири, книга за Рилския 
манастир и книгата „Гражданскоправен статус на Българската православна 
църква“ на доц. д-р Мария Кьосева.
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